
CAENEM01 - Resultado Nacional Encuestas de Empresas

Parámetros de Entrada

EJERCICIO: 2017

DATOS ESTADÍSTICOS DE LA MUESTRA DE EMPRESAS ENCUESTADAS

NÚMERO DE ENCUESTAS 1.710
NÚMERO DE ENCUESTAS REALIZADAS 992
NÚMERO DE ENCUESTAS CONTESTADAS 696
% ENCUESTAS CONTESTADAS 40,70%
% ENCUESTAS NO CONTESTADAS 17,31%
% ENCUESTAS NO REALIZADAS 41,99%
COLECTIVO PROTEGIDO AT 87.686
CARTERA CCC ENCUESTADO 51.194
% CARTERA ENCUESTADA 58,38%
NÚMERO DE CCC 1.710
CCC ENCUESTADO 992
% CCC ENCUESTADOS 58,01%
% CCCs RECOMIENDAN FREMAP S/TOTAL 95,26%

RESULTADOS EN LAS PREGUNTAS QUE COMPONEN EL CUESTIONARIO

VALORACIÓN GESTOR PERSONAL

4,44

VALORACIÓN CENTRO FREMAP

4,32

VALORACIÓN WEB FREMAP

3,99

VALORACIÓN FREMAP ON LINE

4,01

VALORACIÓN PAGO DELEGADO

4,21

VALORACIÓN PREVENCIÓN FREMAP

4,01

VALORACIÓN GESTIÓN ABSENTISMO FREMAP
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3,88

VALORACIÓN MEDIA ENCUESTA

4,18
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VALORACIÓN DE PREGUNTAS DEL CUESTIONARIO

GESTOR 
PERSONAL

CENTRO 
FREMAP WEB FREMAP FREMAP ON 

LINE
PAGO 

DELEGADO
PREVENCION 

FREMAP
GESTIÓN 

ABSENTISMO 
FREMAP

EXCELENTE 
(5) 395 301 149 151 185 181 170

MUY BUENA 
(4) 210 280 211 208 184 217 212

BUENA (3)    56 53 110 99 59 90 116

REGULAR (2)  13 9 10 11 13 25 37

MAL (1)      4 7 8 9 2 12 15

NS/NC (0)    18 46 208 218 253 171 146
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87%

8%

2%
3%

GESTOR PERSONAL

83%

8%

2%

7%

CENTRO FREMAP

52%

16%

3%
30%

WEB FREMAP

52%

14%

3% 31%

FREMAP ON LINE

53%

8%

2%

36%

PAGO DELEGADO

57%

13%

5%

25%

PREVENCION FREMAP

55%

17%

7%

21%

GESTIÓN ABSENTISMO FREMAP

EXCEL./M.BUENA (5-4) BUENA (3) REGULAR/MAL (2-1) NS/NC (0)
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RESULTADOS REGIONALES EN EL CUESTIONARIO

REGIONAL Nº ENCUESTAS Nº ENCUESTAS 
REALIZADAS

Nº ENCUESTAS 
CONTESTADAS

% ENCUESTAS 
REALIZADAS

% ENCUESTAS NO 
CONTESTADA

% ENCUESTAS NO 
REALIZADAS COLECTIVO AT CARTERA CCC % CARTERA 

ENCUESTADA Nº CCC CCC % CCC 
ENCUESTADOS OBJETIVO

% CCC 
RECOMIENDAN 

S/TOTAL
NOTA MEDIA GESTOR 

PERSONAL CENTRO FREMAP WEB FREMAP FREMAP ON LINE PAGO DELEGADO PREVENCION 
FREMAP

GESTIÓN 
ABSENTISMO 

FREMAP

ANDALUCIA OCCIDENTAL 185 107 73 39,46% 18,38% 42,16% 11.866 6.780 57,14% 185 107 57,84% 4 95,89% 4,40 4,56 4,40 4,18 4,21 4,51 4,08 4,02

ANDALUCIA ORIENTAL 192 115 82 42,71% 17,19% 40,10% 10.254 6.578 64,15% 192 115 59,90% 4 96,34% 4,22 4,52 4,39 3,80 3,81 4,24 3,98 3,92

ARAGON 38 23 17 44,74% 15,79% 39,47% 2.057 1.279 62,18% 38 23 60,53% 4 100,00% 3,82 4,29 4,06 3,89 4,08 3,88 4,06 3,50

BARCELONA METROPOLITANA 89 57 36 40,45% 23,60% 35,96% 4.328 2.829 65,37% 89 57 64,04% 4 97,22% 4,17 4,38 4,36 3,96 4,00 4,17 4,27 3,85

CANARIAS 90 55 34 37,78% 23,33% 38,89% 4.404 2.702 61,35% 90 55 61,11% 4 94,12% 4,24 4,48 4,35 4,04 4,05 4,30 4,00 3,69

CANTABRIA 20 14 5 25,00% 45,00% 30,00% 776 539 69,46% 20 14 70,00% 4 100,00% 4,20 4,40 4,60 4,50 4,25 4,50 4,40 4,00

CASTILLA - LA MANCHA 77 42 28 36,36% 18,18% 45,45% 3.601 1.991 55,29% 77 42 54,55% 4 96,43% 4,36 4,57 4,35 3,95 4,28 4,28 4,04 3,91

CASTILLA Y LEÓN 105 59 43 40,95% 15,24% 43,81% 4.638 2.589 55,82% 105 59 56,19% 4 93,02% 4,23 4,37 4,20 4,25 4,30 4,43 4,03 3,74

CATALUÑA 86 40 27 31,40% 15,12% 53,49% 4.398 1.947 44,27% 86 40 46,51% 4 96,30% 3,93 4,26 4,16 3,91 4,00 4,12 4,09 4,00

COMUNIDAD VALENCIANA 84 45 38 45,24% 8,33% 46,43% 4.024 2.115 52,56% 84 45 53,57% 4 100,00% 4,32 4,61 4,50 4,04 4,00 4,14 3,89 4,07

EXTREMADURA 62 30 20 32,26% 16,13% 51,61% 3.715 2.247 60,48% 62 30 48,39% 4 95,00% 4,15 4,40 4,37 3,85 4,00 4,00 4,16 4,17

GALICIA 90 52 35 38,89% 18,89% 42,22% 3.877 2.219 57,23% 90 52 57,78% 4 97,14% 4,26 4,52 4,33 4,17 4,09 4,37 4,14 3,97

ISLAS BALEARES 28 12 8 28,57% 14,29% 57,14% 1.247 535 42,90% 28 12 42,86% 4 87,50% 4,62 4,62 4,62 4,50 4,00 4,75 4,60 4,50

LA RIOJA 10 6 4 40,00% 20,00% 40,00% 439 251 57,18% 10 6 60,00% 4 100,00% 4,25 4,50 4,50 4,67 4,00 4,50 3,67 4,50

MADRID 385 228 162 42,08% 17,14% 40,78% 20.292 11.752 57,91% 385 228 59,22% 4 94,44% 4,09 4,39 4,30 3,98 3,98 4,19 3,94 3,80

NAVARRA 17 11 10 58,82% 5,88% 35,29% 767 498 64,93% 17 11 64,71% 4 90,00% 4,30 4,60 4,33 3,67 3,75 4,12 3,80 3,75

PAIS VASCO 99 60 46 46,46% 14,14% 39,39% 4.335 2.636 60,81% 99 60 60,61% 4 91,30% 3,96 4,24 4,09 3,76 3,74 3,72 3,79 3,58

PRINCIPADO DE ASTURIAS 28 20 16 57,14% 14,29% 28,57% 1.306 925 70,83% 28 20 71,43% 4 87,50% 4,06 4,20 4,20 3,73 3,80 3,50 3,85 4,27

REGION DE MURCIA 25 16 12 48,00% 16,00% 36,00% 1.362 782 57,42% 25 16 64,00% 4 100,00% 4,42 4,75 4,50 4,00 3,75 4,20 3,90 4,12

Resumen 1.710 992 696 40,70% 17,31% 41,99% 87.686 51.194 58,38% 1.710 992 58,01% 4 95,26% 4,18 4,44 4,32 3,99 4,01 4,21 4,01 3,88


